
Додаток 9 

 

УМОВИ ВСТУПУ ДО АСПІРАНТУРИ  

(НА ОСВІТНЬО-НАУКОВИЙ РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ)  

ДЛЯ ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ) 

 

  

Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Державному 

Університеті економіки і технологій в 2024 році (далі Правила прийому) 

розроблені відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в 2024 році (далі – Порядок), затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 06 березня 2024 року № 266 та зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 року за № 379/41724, постанови 

Кабінету Міністрів України від 23.03.2016р. №261 “Про затвердження 

Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та 

доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах) ”.  

 

І. Загальні положення 

    1.1. Державний університет економіки і технологій відповідно до 

ліцензії на провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-

науковому) рівні вищої освіти  (Наказ МОН від 16.01.2023р. №20-л) здійснює 

прийом вступників до аспірантури для здобуття освітньо-наукового ступеня 

доктора філософії у галузях за очною (денною) та заочною формами здобуття 

освіти: 

− 05 Соціальні та поведінкові науки (спеціальність 051 Економіка); 

− 07 Управління та адміністрування (спеціальність 073 Менеджмент); 

− 13 Механічна інженерія (спеціальність 133 Галузеве машинобудування). 

 

Галузь знань Спеціальність 

Освітньо-

наукова 

програма, 

відомості про 

акредитацію 

Ліцензо-

ваний 

обсяг 

Норматив-

ний термін 

навчання 

Код Назва Код Назва Назва Всього 

 

Навчально-науковий економічний інститут 

кафедра економіки та цифрового бізнесу 
 

05 
Соціальні та 

поведінкові науки 
051 Економіка 

«Економіка» 

не акредитована 
7 4 р. 

 

Навчально-науковий інститут управління та бізнес-освіти 

кафедра управління бізнесом 
 

07 
Управління та 

адміністрування 
073 Менеджмент 

«Менеджмент» 

не акредитована 
8 4 р. 

 

Навчально-науковий технологічний інститут 

кафедра інжинірингу та галузевого машинобудування 
 



13 Механічна інженерія 133 
Галузеве 

машинобудування 

«Галузеве 

машинобудування» 

не акредитована 

4 

 
4 р. 

 1.2. Підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в 

аспірантурі здійснюється за освітньо-науковою програмою та навчальним 

планом, що затверджуються Вченою радою Університету для кожної 

спеціальності. 

Протягом строку навчання в аспірантурі аспірант зобов’язаний виконати 

всі вимоги освітньо-наукової програми, зокрема здобути теоретичні знання, 

уміння, навички та інші компетентності, достатні для продукування нових 

ідей, розв’язання комплексних проблем у галузі професійної та/або 

дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіти методологією наукової та 

педагогічної діяльності, а також провести власне наукове дослідження, 

результати якого мають наукову новизну, теоретичне та/або практичне 

значення, та захистити дисертацію. 

Освітньо-наукова програма та навчальний план аспірантури 

складаються з освітньої та наукової складових і розміщується на веб-сайті 

Університету. 

1.3. Університет надає місця для поселення у гуртожитках іногороднім 

аспірантам денної форми навчання. З умовами поселення аспірантів до 

гуртожитку можна ознайомитись на веб-сайті Університету. 

Університет забезпечує безперешкодний доступ до навчальних 

аудиторій, лабораторій та іншої інфраструктури для аспірантів, в тому числі 

для осіб з особливими потребами з урахуванням їх обмежень життєдіяльності, 

зумовлених станом здоров’я, згідно із законодавством України.  

Усі особи, які здобувають освіту в Університеті, мають рівні права та 

обов’язки. 

1.4. До аспірантури на конкурсній основі приймаються особи, які 

здобули вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста).  

Для допуску до вступних випробувань для вступу на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії складається єдиний вступний іспит (ЄВІ), 

який поєднує тест загальної навчальної компетентності та тест з іноземної 

мови (англійської, німецької, французької, іспанської на вибір вступника), яке 

проводиться Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до 

законодавства. Умовою допуску до вступних випробувань у закладі вищої 

освіти є успішне складання ЄВІ в 2023 році з оцінкою за тест з іноземної мови 

не менше ніж 130 балів або успішне складання ЄВІ в 2024 році з оцінкою за 

тест загальної навчальної компетентності не менше ніж 160 балів. 

Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття 

ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступних іспитів зі 

спеціальності, а також результати компонентів ЄВІ, інших форм вступних 

випробувань (презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень). 

 

До вступних випробувань допускаються особи, які вчасно подали всі 

необхідні для вступу документи згідно з правилами прийому до Університету. 

Приймальна комісія може відмовити особі в допуску до проходження 



вступних випробувань до аспірантури виключно у зв’язку з неподанням в 

установлений строк документів, визначених правилами прийому. 

Вступники допускаються до конкурсного відбору на місця державного 

замовлення та можуть бути рекомендовані або переведені на такі місця в разі 

наявності конкурсного балу не менше ніж 130,000. 

 

ІІ. Організація прийому до аспірантури  

 

2.1. Організацію прийому вступників до аспірантури Університету 

здійснює Приймальна комісія Університету. Її склад затверджується наказом 

ректора. Приймальна комісія діє згідно з Положенням про приймальну 

комісію, затвердженим наказом ректора. 

2.2. Керівник закладу вищої освіти забезпечує дотримання законодавства 

України, зокрема Порядку, Правил прийому, а також відкритість та прозорість 

роботи приймальної комісії. 

Рішення приймальної комісії, прийняте в межах її компетенції, є 

підставою для прийняття відповідного наказу та/або виконання процедур 

вступної кампанії. 

Усі питання, пов'язані з прийомом на навчання, вирішуються 

приймальною комісією на її засіданнях. Рішення приймальної комісії 

оприлюднюються на офіційному вебсайті закладу вищої освіти не пізніше 

наступного дня після їх прийняття. 

 

 

ІІІ. Строк прийому заяв і документів, організація вступних 

випробувань, конкурсного відбору та зарахування на навчання 

 

3.1. Вступ до аспірантури здійснюється з 1 вересня поточного року. 

3.2. Детальний графік подачі документів і складання вступних 

випробувань розміщується на офіційному веб-сайті Університету не пізніше 

ніж за місяць до початку вступу. Прийом документів в аспірантуру 

відбувається з понеділка по п’ятницю з 9.00 до 17.00., каб.36, пл. 

Визволення,2, м. Кривий Ріг. 

3.3. Перелік документів, що подаються для вступу до аспірантури  

подаються або особисто або в електронному форматі з електронним цифровим 

підписом: 

заява про прийом до аспірантури подається на ім’я ректора; 

копія документу (одного з документів), що посвідчує особу, 

передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний 

реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують 

особу чи її спеціальний статус»; 

копія військово-облікового документу; 

копія диплому магістра або спеціаліста, що підтверджує кваліфікацію на 

7 рівні національної рамки кваліфікацій, із зазначенням здобутої спеціальності 

та додатка до диплому; 



у разі потреби документ про визнання особи органами медико-

соціальної експертизи особою з інвалідністю; 

три кольорові фотокартки розміром 3 х 4 см, а також цифрове фото; 

копія реєстраційного номера облікової картки платника податків; 

список опублікованих наукових праць та винаходів, завірений 

вступником. У списку обов’язково подати посилання на наукові праці та 

винаходи, а також виділити публікації у фахових виданнях та у виданнях, які 

включені до наукометричних баз, зокрема, Scopus або Web of Science (бланк 

розміщено у розділі «Аспірантура» офіційного веб-сайту Університету); 

копії результатів Єдиного вступного іспиту (ЄВІ), складеного у 2023 або 

2024 році; 

дослідницька пропозиція чи досягнення; 

результати співбесіди з англійської мови, які зараховуються замість ЄВІ 

(для осіб, визначених у пункті 4.13) 

3.4. Усі копії документів засвідчуються Приймальною комісією. Копії 

документа, що посвідчує особу, військово-облікового документа не 

підлягають засвідченню. Копії документів без пред'явлення оригіналів не 

приймаються. 

3.5. Особа, яка подає для вступу до аспірантури диплом, що виданий 

іноземним закладом вищої освіти, допускається до вступних випробувань 

нарівні з іншими особами. Визнання диплома, виданого іноземним закладом 

вищої освіти, здійснюється відповідно до законодавства протягом чотирьох 

місяців після зарахування вступника. 

3.6. Прийом заяв і документів, вступні випробування, конкурсний відбір 

та зарахування на навчання в аспірантуру проводиться в такі строки: 

 

Етапи вступної кампанії Очна (денна) форма навчання 

Прийом заяв та документів 

 

з 1 по 10 вересня 2024р. 

 

Проведення вступних випробувань 

до аспірантури 

 

з 11 по 19 вересня 2024р. 

 

Термін оприлюднення результатів 

вступних випробувань (не пізніше) 

 

не пізніше 20 вересня 2024р. 

 

Терміни зарахування вступників до 

аспірантури (не пізніше) 

 

не пізніше 30 вересня 

 

 

3.7. Вступні випробування до аспірантури проводяться предметними 

комісіями, до складу яких входить три - особи, які призначаються ректором 

Університету . 

До складу предметних комісій включаються доктори філософії/кандидати 

наук та доктори наук, які проводять наукові дослідження за відповідною 

спеціальністю та відповідають за виконання освітньо-наукової програми. 



До складу предметних комісій можуть бути призначені також 

представники інших закладів вищої освіти, з якими укладено договори про 

ведення спільної наукової діяльності та/або про спільне керівництво 

дослідженнями аспірантів, та/або про спільне виконання освітньо-наукової 

програми або з якими здійснюється підготовка докторів філософії за спільною 

освітньо-науковою програмою, узгодженою між закладом вищої освіти і 

науковою установою. 

 

                  ІV. Конкурсний відбір, його організація та проведення 

 

4.1. Вступне випробування – оцінювання підготовленості вступника, що 

може проводитися у формі вступного іспиту зі спеціальності, презентації 

дослідницьких пропозицій чи досягнень, за результатами якого виставляється 

одна позитивна оцінка за шкалою 100–200 (з кроком не менше ніж в один бал) 

або ухвалюється рішення про негативну оцінку («незадовільно»). 

Презентація дослідницьких пропозицій чи досягнень – форма вступного 

випробування, що може бути передбачена під час вступу для здобуття 

освітнього ступеня доктора філософії, яка полягає в заслуховуванні, 

обговоренні та оцінюванні наукового повідомлення вступника. 

Вступні випробування на навчання для здобуття ступеня доктора 

філософії складаються з: 

- вступного іспиту із спеціальності (в обсязі програми рівня вищої освіти 

магістра з відповідної спеціальності) у письмовій формі, 

- презентації дослідницьких пропозицій чи досягнень. 

4.2. Конкурсний бал (КБ) вступника до аспірантури формуватиметься 

(за 200-бальною шкалою) за формулою: 

КБ= 0,5×ІС+ 0,2×ЄВІ+ 0,2×ПД+0,15×ДБ+0,05×БД, де: 

ІС- оцінка вступного іспиту із спеціальності; 

ЄВІ- сума результатів компонентів ЄВІ; 

ПД – презентація дослідницької пропозиції; 

ДБ - додаткові бали за навчальні та наукові досягнення; 

БД- середній бал додатку до диплому про вищу освіту (за 200-бальною 

шкалою) 

 

 

 

 

Порядок нарахування додаткових балів за навчальні та наукові 

досягнення 

Навчальні та наукові досягнення Кількість балів 

Публікації у фахових виданнях 10 (кожна стаття) 

Публікації у виданнях, які включені до 

наукометричних баз Scopus або Web of Science 

30 (кожна стаття) 



Диплом переможця та призера міжнародних та 

всеукраїнських студентських олімпіад 

перше місце- 20 

  

друге місце- 15 

третє місце-10 

Патент 15 

 

Якщо сумарний конкурсний бал встановлюється вище за 200, то 

приймається значення конкурсного балу 200.  

4.3. У разі одержання однакової кількості балів переважне право при 

зарахуванні до аспірантури матимуть вступники: 

● які успішно закінчили магістратуру, отримавши диплом магістра з 

відзнакою; 

● які мають вищий середній бал додатку до диплому магістра про вищу 

освіту. 

4.4. Результати вступних випробувань до аспірантури дійсні протягом 

календарного року. 

4.5. За результатами кожного з випробувань передбачених цими 

Умовами, складається відомість, яка подається до Приймальної комісії. 

4.6. Особи, які без поважних причин не з’явилися на вступні 

випробування у визначений розкладом час; особи, знання яких було оцінено 

балами нижче мінімального рівня, встановленого цими Правилами; а також 

особи, які забрали документи після дати закінчення прийому документів, - до 

участі в наступних вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не 

допускаються. 

Перескладання вступних випробувань у межах одного етапу набору не 

допускається. 

 4.7. Апеляції на результати вступних екзаменів, що проведені 

Університетом, розглядає Апеляційна комісія Університету, склад та порядок 

роботи якої затверджуються наказом ректора. Апеляція з питань зміни оцінки 

повинна подаватися у письмовій формі до Приймальної комісії в день 

проведення вступного випробування або в день оголошення його результатів. 

Апеляція розглядається на засіданні Апеляційної комісії не пізніше 

наступного робочого дня після її подання, як правило, в присутності 

вступника. Додаткове опитування вступників при розгляді апеляції не 

проводиться. 

          4.8. Програми вступних випробувань обов'язково оприлюднюються на 

веб-сайті Університету не пізніше наступного дня після їх затвердження. У 

програмах мають міститися критерії оцінювання, структура оцінки і порядок 

оцінювання підготовленості вступників. 

           4.9. Накази про зарахування в аспірантуру Університету видаються 

ректором на підставі рішення Приймальної комісії та оприлюднюються на 

інформаційному стенді Приймальної комісії і на сторінці «Аспірантура» у 

вигляді списку зарахованих. 



4.10. Рішення Приймальної комісії про зарахування вступника може 

бути скасоване Приймальною комісією в разі виявлення порушень 

законодавства з боку вступника. 

          4.11. Вступники можуть відмовитися від зарахування до аспірантури, 

про що подають відповідну заяву на ім’я Голови Приймальної комісії. У 

такому разі вступнику повертаються документи, що подавались для вступу в 

аспірантуру. 

Питання про повернення документів розглядається в день подання 

вступником письмової заяви. 

Вступник, у якого після отримання документа про освіту, на підставі 

якого здійснюється вступ, змінилось прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), 

додатково особисто пред’являє приймальній комісії закладу вищої освіти 

свідоцтво про державну реєстрацію акту цивільного стану щодо відповідної 

зміни та виданого на його підставі документа, що посвідчує особу. 

4.12. Вартість підготовки здобувача встановлюється не пізніше ніж за 

місяць до початку вступу і оголошується на офіційному веб-сайті 

Університету «Аспірантура».  

  4.13. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання 

для здобуття ступеня доктора філософії у вигляді участі у конкурсному відборі 

на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ 

користуються: 

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, 

учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту», зокрема ті з них, які проходять 

військову службу (крім військовослужбовців строкової служби) в порядку, 

визначеному відповідними положеннями про проходження військової служби 

громадянами України; 

особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі 

оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі ЄВІ (на підставі 

рішення регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості 

освіти, ухваленого за результатами розгляду документів вступника, 

здійсненого на запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість 

створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки 

фізичної особи копії медичного висновку за формою первинної облікової 

документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих 

(спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», 

затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства 

охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900, зареєстрованим 

у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837 (далі – 

наказ № 1027/900), що завірена підписом секретаря регламентної комісії при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального 

центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання 

регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти); 

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для 

проходження ЄВІ регламентною комісією при регіональному центрі 



оцінювання якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність 

організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки 

фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної 

комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного 

висновку, у якому зазначено про необхідність створення певних умов для 

проходження НМТ, медичного висновку, у якому зазначено про необхідність 

створення певних умов для складання ЄВІ); 

особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які в 2024 році не брали 

участі в основних та додаткових сесіях ЄВІ через наявність захворювання або 

патологічного стану, зазначеного в Переліку захворювань та патологічних 

станів, що можуть бути перешкодою для проходження зовнішнього 

незалежного оцінювання, затвердженому наказом № 1027/900 (за умови 

подання до приймальної комісії закладу вищої освіти документа (його копії), 

що засвідчує статус особи з інвалідністю або дитини з інвалідністю та одного 

з документів, зазначених у підпункті 1 пункту 2 наказу № 1027/900, або копії 

такого документа). 

Співбесіда для таких вступників призначається на 26 липня 2024 року 

(консультація – 25 липня 2024 року, апеляція – 27 липня 2024 року) за адресою: 

м. Кривий Ріг, пл. Визволення,2.  

 
 

 

     

 

 

 


